«Jlorapudpmunyeckas
PYyHKLUUNA»

BbinonHunu:
CTYAEHTKM 341 rpynnbl
baHHukoBa T,




‘pacdmkmn Kaknx pyHKUUN npeacTaBrieHbl Ha
pUCcyHkKax?
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CBoucTtBa rmnepoonbl ¥ =;

. D(y): R/{0}.

. E(y):R/10}

. PYHKUNA yObIBaET Ha
BCen obnacTtu onpenerneHus.

. y>0 npu x>0, C
y<0 npn x<0. I~
. Hynen coyHKUunM HerT. \

. OyHKUMA obLiero Bmaa.
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CBoucTtBa nokasatenbHON (PpyHKLUMU
y=a*, a>1:

1. D(y): R.

2. E(y): (0;+00).

3. OyHKUMA BO3pacTaeT
npun xeR.

4. y>0 npu x € R.

5. HeT Hynewn oyHKUUN.
6. OyHKUMA obLero
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Ceouctea ¥ = 5

1. D(y): R/{-1}.

2. E(y):R/{0}
3. OyHKUMA yObIBAET HA BCcen obnactu onpeaeneHus

4. y>0 npn x>-1, y<0 npn x<-1.
5. Hyneu pyHKunn HerT.
6. OyHKUMS obulero Buaa.
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CBoncrtBa PyHKUUN Y =

1. D(y): R/{0}.

2. E(y)R/i-1}

3. OyHKUKMS yObIBaET Ha
BCen obnactu
onpegeneHns.

4. y>0 npn x>-1,
y<0 npun x<-1.
5. y=0 npu x=1
6. OyHKUMA obLiero Buaa.
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[TocTpoum hbyHKUUIO OOpaTHYIO ANA

nokKasaTernnbHOM
y=a*, a>1
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CeoucTtBa chyHkuun y= log_ x,
a> 1

1. D(y): (0;+00).
2. E(y): R.

3. OyHKUMSA BO3pacTaeT npu
X€(0;+00).

4. y>0 npn xe(1; +00). d
y<0 npnxe(0;1).

5_y=0|'|p|/|X=]_ -'10" 2 3 4 5 & 7 & 3
6. OyHKUMA obulero Buaa. /
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[ToHATMe norapudpmMmuvyeckon

cnupanm

JlocapugbmuyecKkue
criupasnu - 3mo JluHuUU 8
2eomempuu, omru4yHble om
MPAMbIX U OKpPYXXHocmeu,
>  komopble Moaym
CKosib3Umsb o cebe.

B nrobou mouke
JsiocapugmuyecKkou
criupanu y2o11 Mexxoy
KacamersibHoU K Hel U
paouyc - 8eKmopom

coXpaHAem rocCImosAHHOe
3Ha4yeHue.




[TpumeHeHue norapudMmmnyecKou

cnupanun B TexHuke

Bpauwarowjuecsa HoXxu
HepeOoKo umerom rnpourib,
oYepYeHHbIU Mo
Jioeapugbmuyeckou
criupasu - rnoo
MOCMOSIHHbBIM Y2/10M K
paspesaemou
rnosepxHocmu, brazooapsi
yemMmy rie3gue Hoxa

\Cmaqueaem pasHOMEPHO.




Jlo2capugmMmuyeckasi cnupasib 8
npupooe

Pocm pakosuH
MOPCKUX KUBOMHbIX
rpoucxooum ro
JsiocapugmuyecKkou
criuparu.




Ima cnuparsb siesiiemcs

MamemMamu4ecKumM cumMeosiOM

COOMHoWweHuUs1 popM pocma.




Poza apxapos
3aKpy4eHsbl o
Jsiocapugbmuyeckou
criuparu.

CemMeyKku 8 rnoocorsiHyxe

pacriofioXKeHbl rno dyaam,
mak ke Onu3Kum K
JioeapugmuyeckKou
criuparnu. s




Mayk SMENPA, crinemas
naymuHy, 3akpydusaem
HUMU B80OKpYya ueHmpa o
Jioeapugbmuyeckou
criuparnu.

[lo noz2apumuyeckum
criuparnsm 3akpy4qeHbl U
MHo2ue 2asilakmuku, 8
yacmHocmu, MneyHbiu
nyme.
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Monekyna [JHK

Monekynb! JHK umerom
02POMHYIO M0
MOIEKYIISIPHBbIM
Macwmabam OrnuHy u
cocmosim u3 2-x Humed,
CrirIemMEHHbIX MEXOY cobol
8 080UHYO criuparib.
«bycuHb1» dgyx HUMeu
oeouHou criupanu AJHK
cesi3aHbl Mexdy cobol U
cmpoao opye opyay
coomeemcemeayrom.




CBoucTtBa nokasatenbHON (PpyHKLUMU
y=a*, a>1:

1. D(y): R.

2. E(y): (0;+00).

3. OyHKUMA BO3pacTaeT
npun xeR.

4. y>0 npu x € R.

5. HeT Hynewn oyHKUUN.
6. OyHKUMA obLero
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[TocTpounm hpyHKLUIO OOpPaATHYIO
ANA nokKasaTefibHOW

y=a*, O<a<l]
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\ y=ax,U<la*=:
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HazBaHue

KAHBA-TABJINLIA

CBOMCTBA

O6n. onpegeneHund

X 2

X >0

MHoOXecTBO
3Ha4YeHun

MHoOXecTBO Bcex
NEeNCTBUTENbHbLIX YnUcen

MHOXecTBO Bcex
NEeNCTBUTENbHbLIX YUCEn

Hynu doyHKumn

%=1

%=1

MpomexyTku f(x) >0 x(1,+00) f(x) >0:x € (0,1)
3HaKOMOCTOSAHCTBA ;
flx)<0 x€(0,1) | f(x)<0:x € (1,+)
MOHOTOHHOCTb Bo3pacTtaeT Ha Bcen Y6bIBaeT Ha Bcen obnactu
obnactun onpeneneHns onpegeneHns
YeTHOCTb
He‘-IeTHOCT/b PyHKUMA obuiero dyHKUMA obuiero
BUOA BUOA
OrpaHuuenHocT | F€OrpaHnyeHHa Hu HeorpaHuyeHHa Hu cBepxy,
- CBEpPXY, HN CHU3Y HI CHU3Y
HaumeHbluee/ HaunbonbLuero/ HaunbonbLuero/
HanbonbLLee HaMMEHbLUEro 3Ha4eHus HaMMEHbLUEro 3Ha4eHns He
sHaYeHme He JocTuraet aocTuraet
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HasoBuTe 3aBUCUMYIO U
He3aBUCUMYIO NepeMeHHYIo

v=log 15 Z
a=-—log 1 k,
128
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logze P

g =
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Hantun 3HavyeHnsa pyHKUUU

=log 0,5 x
npnu x =0,5;
X = 2; 2
X =4 1 \
X=6 \‘
PeweHue: 0 0 yi | ® ¢
y (015) = I: -1
y(2) =-1, ,
y(4) = -2; '
y (6) ~ 2,6 of yog0Sk e~ |
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[lo 3agaHHOMY 3Ha4YeHU PYHKLUN
y=log.x Hantu 3HauyeHue
aprymMmeHra:

y=3 npun y=3, x=125;
y=2 npun y=2, Xx=25;
y=- npu y=-1, x=1/5

=-4 npu y=-4, x=1/625




[lo 3agaHHOMY 3Ha4YeHUI0 PYHKLUN
y=|og]/36 X HaWTU 3HaYeHue
aprymeHTa:

y=-1 npun y=-1, x=36;
y=-1/2 npn y=-1/2, x=6;
y=1/2 npn y=1/2, x=1/6
y=1 npu y=1 x=1/36
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7AiBnsaeTrca nu pyHKUUA
norapudpmmnyeckon?

y=log , ¢ 2;
y=log, 49;
y=log,, (-89);
y=log, 9.
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CpaBHUTBL yucnas:

) : PelwieHue:
a) logBE n log3g )  3>1 6 5
576
- £ 5
10833 log3g
by 9<17 n :
by logi19 N log117 0<3<1
3 3

log19 log117
3 3
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IlomalluHee 3agaHue:

BblyunTb TEOpPUIO,
Ne323,

NOCTPOUTL rpadonkn PyHKLNN:
y=log, X, y=|og1/8 X
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